



我省提供1400个社工岗助力毕业生就业

星报讯(黄进嘉 记者 祁琳) 7月18日,记者从安徽省民政厅获悉,我省将高校毕业生就业工作与全面推进乡镇(街道)社工站建设全覆盖工作紧密结合,推动社工站建设与社工人才发展双提升。2022年度社工站可预计提供就业岗位1400个。

据介绍,安徽立足慈善事业促进与社会工作职能,深入挖掘各类需求,拓宽吸纳渠道。截至目前,全省已建成乡镇(街道)社工站1032个,覆盖率超过68%,各地

积极吸纳高校毕业生进入社工站点,以专业技能和方法开展社区服务,带动基层社工队伍素质提升。2022年度社工站可预计提供就业岗位1400个。“十四五”期间,全省慈社系统预计在基层社工站、社会工作服务机构、公益慈善服务组织及民政服务机构中开发就业岗位3500个。

同时,省民政厅于7~9月开展全省高校毕业生民政系统招录季活动,目前社工站已成功吸纳2022年应

届毕业生291人。此外,省民政厅指导各地强化经费支持,广泛整合民政部门政府购买服务资源、积极争取财政资金,结合“善行安徽”行动方案实施,创新推动“社工站+社区慈善基金”建设,保障社工站持续运营和毕业生稳定工作。完善培养激励机制,建立三级社工站督导中心,开展长三角人才培养计划和安徽省“最美社工”评选,帮助招募人员提升专业能力和职业认同,用获得感、满意度留人。

今年安徽国家专项、地方专项录取考生7607人

星报讯(黄进嘉 记者 祁琳) 7月19日,记者从安徽省教育招生考试院了解到,今年我省面向农村和脱贫地区重点高校国家专项、地方专项计划完成较好。目前国家专项计划和地方专项计划已全部完成,共录取考生7607人,录取人数逐年增加。

据介绍,近年来,我省积极贯彻落实国家有关重点高校招收农村和脱贫地区学生政策,精心组织实施高校专项、国家专项和地方专项计划招生。报名阶段,完善专项计划资格审查流程,实行省、市、县招生考试机构和

高中学校“四级公示”等程序;录取阶段,实行单列计划,单独录取,多轮投档等办法,国家专项计划和地方专项计划已全部完成,录取人数逐年增加。今年录取考生7607人,其中国家专项录取4957人,地方专项录取2650人,录取考生排位较往年稳中有升。高校专项计划已投档,录取工作正在进行中。

特别要提醒考生的是,根据教育部有关文件规定,从2023年起,往年被专项计划录取后放弃入学资格或退学的考生,不再具有专项计划报考资格。

宿州埇桥区：“小南瓜”托起产业振兴“大梦想”

星报讯(王硕 记者 禹志强) 日前,记者来到宿州埇桥区时村镇时西村,只见连绵不断的绿色藤蔓下,村民们正忙着采摘成熟南瓜运到仓库。“大家晚上辛苦一下,尽快把市区和碭山的订单装箱发走。”省科技厅农村科技处副处长、驻村第一书记陈雷对大伙儿说。

时西村今年开始试种的南瓜虽然个头不大,却与众不同,“盘龙”品种呈磨盘状,“生生”品种是花生样,都是小果型南瓜的代表。虽是第一年种植,但收获不小。“今年第一季就获得大丰收,3月份我们种下20亩南瓜,亩产3000斤,现在已经收到超3万斤的订单,将为村集体带来20余万元的收入。”陈雷高兴地说。为尽快推动南瓜种植落地,陈雷积极调动各方资源,对接安徽省江淮园艺公司,引进南瓜新品种。同时,与省级科技特派员、安徽农业大学等建立联系,在南瓜种植前开展技术培训,就南瓜种植全过程细节同种植大户、村民进行技术交底。

合肥西二环快速化改造主线桥合龙



星报讯(记者 祝亮) 7月19日上午,随着最后一块混凝土箱梁浇筑完成,合肥西二环(北二环-樊洼路)快

速化改造工程主线桥顺利合龙,这也标志着该工程高架桥全线贯通。该工程自2022年1月8日开工以来,历时192天,提前完成节点工期任务,为争取今年10月份主线桥建成具备通车条件奠定基础。

西二环快速化改造工程北起清源路,南至长江西路,道路全长约5.1公里,主线桥长约3.64公里,立交区主线为双向六车道,其余双向八车道。目前,已完成工程总量的65%,主线桥结构完成后将进入桥面附属工程施工,以及地面道排施工。西二环的全线畅通将进一步改善现状南北向道路交通,促进引导城市发展和沿线地块开发,实现城市南北向快速联动,推进城市经济发展,提高城市综合竞争力。

安庆市“无人机施肥”科技助农

近日,安庆市白泽湖乡大枫社区月塘小圩有无人机频繁起降,在圩田上空不断盘旋撒肥,吸引周边村民围观。在场的科技特派员向大家介绍,该乡快速响应“两强一增”行动号召,针对全乡5000余亩莲藕、1万余亩水稻施肥强度大问题,积极联系宜秀区农机局引进示范无人机施肥。据了解,农用无人机经过几年的发展,机器越来越智能化、人性化,应用范围不断拓展,一天能撒8~10吨肥,每天可对水稻施肥400亩,莲藕施肥200亩,相当于10个以上农工的效率。

■ 吴杨 胡江瀚 方欣然

安徽省十五运会高校部陆续开赛



星报讯(记者 江锐 胡昊) 安徽省第十五届运动会高校部排球项目7月18日在滁州拉开帷幕。来自中科大、合工大、安大等省内34所高校的48支球队将在3个组别6项赛事中开展激烈角逐。

同一时刻,高校部网球比赛在天长开赛挥拍,省内29所本科院校、17所专科院校的327名运动员,将在10

天的赛程里,于21项比赛中进行640场对决。

前来参加高校部游泳比赛的来自全省21所高校代表队的212名教练员、运动员也已经抵达滁州市。比赛于7月19日在滁州市奥体中心开赛,在3天的时间里完成72项赛事。

与青少年部和群体部的项目以所在地区划分参赛队伍不同,高校部比赛的运动员将在其所在院校代表队参赛。本届省运会高校部比赛设田径、篮球、足球、排球、手球、乒乓球、羽毛球、网球、武术、游泳、操舞类等11个大项389个小项,分甲组、乙组、丙组、丁组4个组别进行。排球、网球、游泳、武术等项目将在本月完赛。

灵璧县：发展“大豆-豆虫”实现一豆双收



近日,灵璧县康顺种植家庭农场的大豆、豆蝉喜获丰收,附近十来位村民忙着采捡豆蝉,外地客商把货车开进田头收购,豆蝉采捡下来后,就过磅、装车、付款。豆蝉,俗称豆虫,研究发现豆蝉蛋白质含量高于鱼类,还含有大量的微量元素,加工干制后可以作药材使用,也可以炒菜食用。据了解,豆蝉亩产60公斤,每公斤市场价120元,每亩收益7200元。每亩大豆还能收获350斤,收益在1000元左右,比传统种植每亩多收5000元,一年可以种养两季。

■ 崔兴超

男子立“富二代”人设 诈骗10多名女子80万

星报讯(记者 徐越善) 开豪车、朋友圈晒“企业高管”工作、假立“富二代”人设,先后诈骗3省10余名女性。记者7月19日从安庆警方获悉,近日这名“富二代”被当地警方抓获,涉案总金额80余万元。

6月19日,安庆市公安局迎江分局接到辖区居民陈女士报警,称其通过网络交友,被一名男子累计诈骗8万元。接警后,民警对陈女士提供的聊天记录展开调查,很快锁定了这位“企业高管”“富二代”的真实身份系安庆居民周某。

经查,嫌疑人周某不是“企业高管”,更不是“富二代”,其已婚多年,长期无业。周某驾驶的两辆高档轿车,均是用骗来的钱租赁的,其在朋友圈晒出的“企业高

管”工作片段也是精心设计的骗局,目的是为了博取女性的信任,与其发展成为“网恋”关系。

民警通过深入侦查,发现嫌疑人周某的诈骗对象不止陈女士一人,受害人涉及安徽、浙江、江西3省共有10余名女性,涉案总金额80余万元。

该系列网络交友诈骗案件的受害人均为年轻女性,周某通过主动搭讪与受害人成为网友后,利用租豪车、晒高管工作等方式假立“富二代”人设,再以“网恋”为由实施诈骗,骗得的钱财用于自己挥霍。在充分掌握证据后,民警果断出击,于近日将犯罪嫌疑人周某抓获。经讯问,周某对自己诈骗多名女性的犯罪事实供认不讳。目前周某已被依法刑事拘留,案件正在进一步深挖中。